


Fractie Leefbaar Lelystad
CC de raad van de gemeente Lelystad
t.a.v. de heer J. Schoone

uw brief van 18 mei 2017	uw kenmerk	 ons kenmerk U17-103656	datum 12 JUNI 2017
behandeld door HJ Hofstra	doorkiesnummer 0320 - 278444	bijlagen	dossiënummer
onderwerp Schriftelijke vragen SVOL/De Rietlanden			pr-nummer

Geachte heer Schoone,

Op 18 mei jl. heeft u het college een aantal schriftelijke vragen gesteld conform artikel 36 RvO naar aanleiding van de berichtgeving op Omroep Flevoland inzake het inspectierapport van De Rietlanden. Hierbij treft u de beantwoording op de door u gestelde vragen.

Vraag 1: Was het college op de hoogte van de op de omroep gemelde feiten?

Antwoord:

Tijdens een overleg tussen de portefeuillehouder onderwijs en dhr. Lommen op 6 februari is het college geïnformeerd over het inspectiebezoek. Toen is aangegeven dat de rapportage mogelijk niet positief zou uitpakken. Het was toen echter te prematuur om er iets met zekerheid over te kunnen zeggen aangezien het niet duidelijk was wat de inhoud van het uiteindelijke rapport zou zijn. Het college is door de bestuurder van de SVOL de heer Barry Lommen in de stuurgroep vernieuwing onderwijshuisvesting SVOL van 17 mei jl., onder voorzitterschap van de heer Rentenaar (portefeuillehouder onderwijshuisvesting), mondeling geïnformeerd over de feitelijke uitkomst van het Inspectietoezicht.

Vraag 2: Heeft de stichting SVOL dit gemeld aan het college en is dit mee genomen in het plan van aanpak?

Antwoord:

zie het antwoord hierboven. De bestuurder van de SVOL is verantwoordelijk voor het plan van aanpak ter verbetering van de onderwijskwaliteit van de drie scholen. Het betreft hier een school bestuurlijke verantwoordelijkheid van de SVOL. De heer Lommen zal het college informeren over de verdere stappen en de voortgang van het verbeterplan ook in relatie tot de algehele vernieuwing van het voortgezet onderwijs. Voor het college is niet duidelijk op welk plan van aanpak Leefbaar hier precies doelt. Het verbeterplan n.a.v. het inspectietoezicht maakt echter geen onderdeel uit van het plan van aanpak voor de vernieuwing van de huisvesting van de SVOL.

Vraag 3: *Als u op de hoogte was waarom is dit niet gemeld?*

Antwoord:

Het college is sinds 17 mei feitelijk op de hoogte van de uitkomsten van het inspectierapport van De Rietlanden. Dit was ook de dag dat Omroep Flevoland hier over berichtte Zie antwoord onder 1.

Vraag 4: *Vindt u niet als dit bekend was wij als raad met verkeerde kennis een voorstel hebben aangenomen en is dit niet verwijtbaar?*

Antwoord:

Belangrijk argument in het voorstel, om de huisvesting te vernieuwen, is om te komen tot het verbeteren van de kwaliteit van het voortgezet onderwijs. In de diverse stukken t.b.v. de besluitvorming over de vernieuwing van het voortgezet onderwijs is juist door zowel de SVOL als het college aangegeven dat, door de huidige versnippering van het onderwijsaanbod over meerdere locaties, de continuïteit en kwaliteit van het onderwijsaanbod onder druk staat en kwetsbaar is. Het inspectietoezicht op De Rietlanden is daar deels een bevestiging van. De onderwijskundige vernieuwing door onderwijssoorten samen te voegen om zo te komen tot kwalitatief sterke onderwijssoorten en afdelingen ziet het college als een belangrijke voorwaarde om in Lelystad te komen tot sterk en toekomstgericht voortgezet onderwijs. De huidige situatie op De Rietlanden ziet het college als een belangrijk signaal om de SVOL te stimuleren en te ondersteunen om verder te gaan met de (inhoudelijk) vernieuwing en verbetering van het voortgezet onderwijs. De huidige wetenschap over het inspectietoezicht wijzigt het standpunt van het college hierin niet. Er zou eerdere sprake zijn van een ondersteunend argument om te komen tot vernieuwing van het voortgezet onderwijs zowel op inhoud, organisatie als huisvesting.

Overigens is het college pas sinds 17 mei jl. formeel op de hoogte van de inhoud en de uitkomst van het inspectierapport (zie ook vraag 1). Het besluit rondom de nieuwbouw van de SVOL is door u als raad op 4 april jl. genomen. U heeft dus een besluit genomen met alle, op dat moment beschikbare informatie.

Hoogachtend,

het college van de gemeente Lelystad,

de secretaris,

de burgemeester,



Ir. N. Versteeg MCM



J. Sparreboom, locoburgemeester